
1

Gorunner Ebike Mini 2.0

Brugervejledning
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1. Oversigt over el-cyklen

1. Accelerator

2. Display

3. Foldemekanisme

4. Saddel

5. Baglygte

6. Port til opladning

7. Batteri

8. Støddæmper

9. Bagskærm

10. Motor

11. Skivebremse (bag)

12. Støtteben

13. Controller

14. Forskærm

15. Skivebremse (for)

16. Forlygte

17. Foldemekanisme

18. Håndbremser
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GoRunner E-bike mini 2.0 indeholder følgende dele i æsken.
Tjek det venligst efter unboxing.
• 1 stk. el-cykel

• 1 stk. manual

• 1 stk. oplader

El-cyklen besidder tre elektroniske hastigheds modes.
• Mode 1: Lav hastighed, den begrænsede hastighed er 10 km/t

• Mode 2: Medium hastighed, den begrænsede hastighed er 15-20 km/t

• Mode 3: Høj hastighed, den begrænsede hastighed er 25 km/t 

Assisterende kørel mode: 

Den assisterende motor hjælp aktiveres så snart pedalerne bliver trådt 
igang og du kan via de 3 elektroniske køre-modes vælge hvor meget moto-
ren skal hjælpe. Den fungerer super godt og du kan selv vælge hvor meget 
motoren skal hjælpe. 

• Før du monterer pedalerne skal du kigge på hver enkel pedal da der 
både er en venstre (L) og højre pedal (R )

• Placer pedalerne på den korrekte side og spænd den i henhold til 
installationen, som vist på billedet.   

• Det er strengt forbudt at køre med løse pedaler

2. Pakkens indhold

3. LED-display og Hastigheds modes

4. Pedal montering
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5. Foldefunktion

6. Sådan oplader du

Juster venligst styret før brug.

1. Se billede 1, Tryk og hold på den røde sikkerhedsknap

2. Se billede 2, Åbn foldehåndtaget

3. Se billede 4 og træk i foldehåndtaget for at dreje 180°, og fold derefter 
cyklen på midten, så hjulene står parallelt med hinanden. 

1. Opladningsporten er på batteriets ende, 
se billedet

2. Forbind opladeren med porten (sørg 
venligst for, at ladeporten er tør).

3. Når opladningsindikatoren bliver rød, 
oplader den; Når opladningsindikatoren 
bliver grøn er det en indikation 
for fuldopladning. Vi anbefaler en 
opladningstid på cirka 3-4 timer og max 6 
timer for at forlænge batteriet levetid. 

4. Indsæt den medfølgende oplader i en 
220V strømforsyning  

5. Efter opladning skal du tildække opladningsporten og undgå vand, støv, 
snavs og andet.

Billede 1 Billede 2 Billede 3 Billede 4 Billede 5
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7. Sådan �ernes batteriet

Strømkablet skal tages ud, før du �erner batteriet, som vist på billede 1 og 2.
Åbn spændet på centrallåsen som vist på billede 3 og 4, og træk derefter 
batteriet ud.

Monter sadlen:
Løsn det midterste rørs spændeklips, sæt sadelrøret ind i midterrørets krop, 
og juster sadelhøjden til den passende højde (skal være ca. 1 tomme højere 
end rytterens skridt). Lås derefter spændeklipsen. Hvis sadlen er for løs efter 
at håndtaget er strammet, skal du først
løsne håndtaget, og juster derefter stramheden gennem justeringsmøtrikken 
til højre, og luk derefter håndtaget. Vi anbefaler, at du indsætter sæderørs-
dæksle min indføringslinje for sikker.

Billede 1 Billede 2 Billede 3 Billede 4

8. Samling af dele

9. Specifikationer

Nettovægt 19 KG

Max belastning 150 KG

Max hastighed 25 KM/T

Batterikapasitet 36V DC,7.5Ah

Spænding DC 42V,2A

Opladnings tid 4-6 timer

Bremser Dobbelt skivebremse + elektronisk 
bremse

Cykel Modes Assisterende mode

Diverse Forlygte, Baglygte, Horn
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10. Gode råd til opladning

1. Inden el-cyklen tages i brug, skal du oplade den i mindst 5 timer med 
den medfølgende originale oplader.

2. For at forlænge batteriets levetid til det yderste, bedes du oplade det 
hver måned som minimum. 

3. Batteriet vil blive beskadiget uden rettidig opladning. Som tiden går ved, 
vil batterikapaciteten gradvist nedjustere

4. Anvend kun den medfølgende originale oplader. 

5. Sørg for korrekt tilslutning af oplader og kabel i et tørt og sikkert miljø

6. Hvis der er nogen fejl under opladningen, skal du trække stikket ud 
straks.

7. Sørg for at tage stikket ud af stikket, ikke fra kablet.

8. Lad venligst ikke opladeren eller kablet komme ind med skarpe eller 
varme artikler.

9. Tjek venligst regelmæssigt under opladeren og dens kabel for at undgå 
uheld. 

10. Hvis der er tydelige skader på opladeren eller kablet, så lad være med 
at anvende opladeren og kontakt forhandler eller GoRunner for ombyt-
ning.

11. Reparer venligst ikke batteriet, opladeren eller kablet personligt.

12. Hvis der er spørgsmål under opladningen, er du velkommen til at gøre 
det kontakte os.
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11. Inden du kommer igang

12. Pump op og udskift indre eller ydre dæk

• Før du kører, er det nødvendigt at kontrollere, om køretøjets fastgørelser 
er løse eller unormale. Kørsel på el-cyklen må kun udføres, når der 
ikke er nogen unormal tilstand, og den kan bruges korrekt i henhold til 
brugervejledningen.   

• Brugere af el-cykler skal overholde lokale færdselslove og regler samt 
være opmærksomme på køresikkerheden    
 

• Det anbefales, at anvende sikkerhedsgodkendt hjelm, når du cykler. Når 
du kører i regn eller sne, forlænges bremselængden. Vær opmærksom 
på at sætte farten ned under kraftig regn og andet dårligt vejr.  
   

• Under opladning vær opmærksom på el-cyklen og frakobl efter led-
indikatoren skifter fra rødt til grønt lys.    
 

• Undgå at vask el-cyklen med kraftig højtryksrens for at undgå vand i 
batteriboksen.     

• A�aldsbatteri kan ikke demonteres uden tilladelse, bør afleveres til de 
relevante fagafdelinger for at organisere genbrug.

Når der er utilstrækkeligt lufttryk, skal du pumpe dækkene i tide for ikke at 
beskadige hjul og ande. Standard dæktrykket er 2.8 bar fra fabrikkens for-
og bagdæk.
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